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HWmsa: EsreHus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.09.2009 19:46:51

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.09.2009 21:47:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109298/answer/109333




B cnepmorpaMme ecTh Cepbe3Hble U3MEHEHNs (CHUKEHa KOHIIEHTPalus CIIEPMaTO30U/I0B), KOTOPEIE
MOTYT CHenaTh 3aTPYAHUTEIbHBIM BO3HUKHOBEHNE OepeEMEeHHOCTh eCTECTBEHHBIM IyTeM. BaM Hafio
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY OJisi 00CIIeMOBAHUM U BEISICHEHUS IIPUYUHEI U3MEHEHUH B cliepMe. MBI TOTOBHI
Bam B aTOM IOMOYb B Hallleil KJIIMHUKE.



